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Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ είναι μη 

κερδοσκοπικό Σωματείο. Ιδρύθηκε το 2010 από 25 από 

τους πρώτους Έλληνες Διαμεσολαβητές. 

Σήμερα η Ένωση, που αγκαλιάζει και είναι ανοικτή σε 

όλους τους Διαμεσολαβητές, αριθμεί πάνω από 100 μέλη. Οργανώνει 

επιμορφωτικά σεμινάρια για ήδη εκπαιδευμένους Διαμεσολαβητές, μέλη και μη 

αυτής, αλλά και για μη Διαμεσολαβητές, που ενδιαφέρονται για τη 

Διαμεσολάβηση. Έχει διοργανώσει σεμινάρια με ξένους και Έλληνες 

εκπαιδευτές (Advanced Mediation, Mediation Advocacy, Διαπραγματεύσεις στη 

Διαμεσολάβηση) και πολλά εργαστήρια προσομοίωσης διαμεσολαβήσεων. 

Θεωρώντας ως αποτελεσματικότερη μέθοδο διάδοσης της Διαμεσολάβησης 
την ενημέρωση των πολιτών, έχει διοργανώσει με μεγάλη επιτυχία, από το 
2011 μέχρι σήμερα, πληθώρα Ενημερωτικών Ημερίδων με θέμα 
«ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗ – Ο ΝΕΟΣ ΘΕΣΜΟΣ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗΣ ΕΠΙΛΥΣΗΣ 
ΔΙΑΦΟΡΩΝ»: στο ΔΣΑ, στο Πνευματικό Κέντρο Κηφισιάς, στον Ευρωπαϊκό 
Οργανισμό Δημοσίου Δικαίου (EPLO), καθώς και σε Δήμους της χώρας, όπως 
στους Δήμους Πεντέλης – Μελισσίων, Γαλατσίου, Γλυφάδας, Παπάγου – 
Χολαργού, Αθηναίων, Αγίας Παρασκευής, Αμαρουσίου, Παλαιού Ψυχικού, 
Νέου Ψυχικού, Κηφισιάς, Ναυπλιέων και Λοκρού, Λαμιέων.  

Διοργάνωσε εσπερίδα, από κοινού με την Ένωση Διαπραγματευτών (ΕΝΔΙΕ) 
στον Δ.Σ.Α. τον Μάρτιο του 2016. 

Συμμετείχε στο Ελληνοπολωνικό Συνέδριο στο Άργος και στην Αθήνα τον 
Οκτώβριο του 2017. 

Συμμετείχε και εκπροσωπήθηκε ενεργά σε Ημερίδες για τη Διαμεσολάβηση, 
που διοργάνωσε το Υπουργείο Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων 
Δικαιωμάτων, στον Βόλο, στα Χανιά, στο Ρέθυμνο, στην Ξάνθη, καθώς και σε 
σεμινάρια για το ίδιο θέμα άλλων φορέων, στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, 
κυρίως του World Forum of Mediation Centers της Union Internationale des 
Avocats, εκ των οποίων αυτό που συνδιοργανώθηκε με την Ένωση στην 
Αθήνα τον Μάρτιο του 2011, θεωρήθηκε από το Forum ως το πλέον 
επιτυχημένο μέχρι τότε. 

Μέλη της Ένωσης μπορούν να είναι Έλληνες και αλλοδαποί Διαμεσολαβητές. 

 

http://www.eledi.gr/

